



“有信心把疫情控制住！” 驰援西安，川大华西医院感控专家乔甫第13次出征

成都大运法庭 正式揭牌成立 专门处理赛事期间各种民商事案件

12月29日，作为国务院联防联控机制院感防控组专家，受国家卫健委委派，四川大学华西医院感控专家乔甫出发前往陕西西安，协助当地开展新冠肺炎疫情院感防控工作。这是2020年以来，乔甫第13次奔赴前线抗疫。乔甫是此次四川支援陕西西安前线的第一人，也是国家卫健委派出援湖北武汉前线的四川第一位高级别感控专家。

12月29日下午2点，作为四川首位派往西安支援的专家，乔甫准备出发，这次他再次轻装上阵，只带了一个双肩包和一个行李箱。

据了解，西安疫情发生后，国务院应对新冠疫情联防联控医疗救治组已调派多名重症医疗救治和院感防控专家赶赴西安，指导当地疫情防控及医疗救治等相关工作。乔甫说：“我这次过去，就是要加入到他们团队中去。”

“大家都能看到西安的情况，每天都有新增病例，疫情形势还是比较严峻的。”乔甫表示，自己此次前往西安，将会有大量的防护工作要做，“应该是去扩充一些定点医院，协助当地医疗机构做好消毒隔离等各项院感措施，具体任务还要等到了西安后确定。”

和此前出征一样，这次乔甫在出发前最大的心愿是希望“天下无疫”，“我们有信心把疫情控制住！也希望能在春节前回来。”

哪里有需要，哪里就有他。乔甫曾



医院同事为乔甫(左四)送行。

坚守武汉74天，后又受国务院联防联控机制的指派，多次前往西藏、新疆、吉林、云南、河南、江苏、宁夏、青海、辽宁等地开展疫情防控工作，前后累计12次出征，共计244天。

始终奔走在疫情前线，指导医疗机构做好消毒隔离、个人防护等各项感控措施，传播实用的感控知识和理念，降低院内感染风险，同时培养当地的感控力量……虽然不直接参与抢救患者，但

乔甫始终坚持为患者和医护人员筑起“守护之墙”。

这个冬天，千年古都按下暂停键，乔甫再次领命，逆行抗疫。“去战斗！我们肯定要成功！我们肯定会成功！”乔甫曾说，“每一次出发，我都希望这是最后一次。”

华西都市报-封面新闻记者 宁芝
实习生 苏宇航
四川大学华西医院供图

华西都市报(记者 宋潇)为保证第31届世界大学生运动会的顺利举行，12月29日，成都大运法庭在成都市龙泉驿区人民法院十陵人民法庭正式揭牌，为成都大运会顺利举办提供一流司法服务保障。

根据成都市中级人民法院指定管辖，大运法庭的主要职能为：审理从2022年1月1日起，至最后一批涉大运相关人员离蓉期间，发生在大运会各场馆内，或在大运会场馆外发生，一方当事人为大运会运动员、裁判员、教练员以及代表团、执委会人员等涉大运会的合同、侵权责任纠纷等应由基层法院管辖的民商事案件。

涉大运会的刑事、行政案件，保持原有管辖模式不变；涉大运会的知识产权案件，由成都中院指定法院进行审理。成都中院相应对口部门将成立“大运合议庭”，审理涉大运会案件。

十陵法庭硬件设施完备，基础条件良好。该法庭建筑面积440平方米，有审判法庭2间、调解室1间、会议室1间、办公室5间、干警休息室1间。法庭全体干警均为大运法庭工作人员，同时，成都中院也部署调整全市法院部分骨干力量组成大运会专业审判、调研以及诉讼服务等团队。

此外，为加大运会期间的一站式诉讼服务保障，成都中院将结合大运会40个场馆的分布，统筹指导龙泉驿、高新、锦江等14个赛区属地基层法院在大运会场馆设立诉讼服务站(点)，提供一站式诉讼服务和解纷服务。并在每个服务站(点)安排具备司法礼仪、英语口语、司法解纷等能力的司法人才，确保司法服务专业、优质。

金堂加快全域旅游高质量发展 岁末年初 多款惠民文旅产品等你来耍

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰
图片由金堂县委宣传部提供

百丈龙泉横贯东西，千里沱江自此起源，金堂的山水自有地道风味。在金堂，推窗见绿、抬头见蓝，西望雪山、东眺龙泉山是惯常之事；春赏花、秋采果的独特体验，丰富多样的文化遗存浸润，则让广大游客感受到这座城市的绿色生态魅力和活力。岁末年初，金堂县发布多款惠民文旅产品，快来体验吧！

亮点活动

汉服同袍穿越千年古镇 “民俗闹春”街头艺术展演很热闹

宛若明镜的风池、静谧幽深的古巷、柳溪畔的凌江古刹、码头边的风雨廊桥，穿越千年的古镇和身着华服的同袍共同绘制出一幅山水与人文交织、现代和古韵融合的精彩画卷。从12月18日起，金堂五凤溪古镇开展汉服巡游活动，携亲朋友共赏汉服之美。

“民俗闹春”新春街头艺术展演活动将在2月1日—6日(正月初一至初六19:00—21:00)热闹开启。届时街头音乐艺人、音乐爱好者将在岷江河湾省级旅游度假区进行节庆音乐歌曲演唱、器乐表演，河中游船品宴、岸上漫步听曲，好生惬意。

此外，休闲度假地、运动消费空间、乡村好去处等“金堂12类周末精品文化旅游场景”评选结果新鲜出炉，130余个文化旅游场景参与投票，最终岷江河湾旅游景区、云漫半山、带你玩俱乐部等36家单位入选。作为“中国书法之乡”的金堂，第二届新春楹联展示活动也将在春节期间亮相。



金堂县云顶石城。

生态本底优良 做好绿色生态文章 金堂推进“旅游+”融合发展

作为千里沱江之源，金堂是一座被水滋润的城市。文化名人流沙河曾这样形容故乡金堂——“绿波回环三面，半岛临深潭，水上飘来打鱼船，白鸥点点，岁晚花发，遍照十里山川，家住这里，也就成了神仙。”

金堂县生态本底优良，旅游资源丰富。近年来，通过推进“旅游+”融合发展，金堂大力发展体育旅游，成功举办10届铁人三项赛、9届中国龙舟公开赛、7届五凤溪山地马拉松赛、2届国家登山健身步道联赛、2届成都龙泉山超百公里越野挑战赛等国际国内重要赛事，每年参赛选手近万人，带动体育旅游消费约1.94亿



省级非遗——金堂高台狮子。

元；重点发展农业旅游，有规划地开发休闲农庄、乡村酒店、自驾房车营地等，打造龚家山、天府菌乡芍药园、中国橘乡等重点项目，将农业绿色可持续的特征与旅游行业有机结合；分类发展康养旅游，打造成都海泉湾美景阁索菲特温泉度假酒店、

肖小儿医药谷、玉皇养生谷等一批医旅融合项目，打造龙泉山登山健身步道等一批运动康养类项目，将青山绿水资源转化为生态绿色发展的动力。

截至目前，2021年金堂县年空气质量优良天数达到327天，优良天数率保持在88%以上。今后5年，金堂将深入推进国家县城新型城镇化示范建设，常住人口城镇化率将达60%；森林覆盖率、城市建成区绿化覆盖率将分别达40%、50%。

文旅业态融合创新 加快推进全域旅游高质量发展 塑优“幸福公园水润城市”形象

2021年9月，金堂县成功创建第三批天府旅游名县候选县。在创建过程中，围绕基础设施完善、产品服务提升、文旅品牌创建等方面，文旅产业发展进一步提质增效。

依托成都龙泉山城市森林公园，建设300公里国家登山健身步道、260公里健身绿道，串联全县重点旅游景区。同时，依托“一江三河八岸”独特水域空间，金堂县培育了沱江夜航、天府船宴等旅游新业态、新产品、新场景；依托全省首个水陆两栖、成都唯一A1类通用机场——成都淮州机场，推出“鸟瞰五凤”“揽胜沱江”“翱翔花海”等3条低空旅游航线；依托极客滑翔伞飞行营地，大力发展滑翔伞低空游，持续推进文旅业态融合创新。

下一步，金堂将把握成渝双城经济圈、成都都市圈、成都“东进”等重大战略机遇，加快推进全域旅游高质量发展，逐步塑优“幸福公园水润城市”形象。